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KBavtwkn Otikn kot Lasers.
Kwvotavtivog Zipoepidng

Evotnta 51 Lasers

Aocknon 5.1.

OewpnoTe TIG SLaPOopPLKES eELlowaels puBUWY oTo laser oty adldotatn Hop@:
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Ot elkdVeG TAPLOTAVOUV TN AVoM Tovug e matlab.

1. EEnynote 0Aa ta oOpfoAa.

2. Tl oTig elkdVeG LTTAPXEL SLAPOPE GTO XPOVO IOV XPELATETALT @ Y& v YIVEL alaBNTN;

3. Nwg POoKUTTEL OTL OTN OTAGCLN KOTAOTOON KAl oTLG U0 mepUTTtwoelg, vy = 0.75, v, = 1.25, 0 = 0.5;
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Aoxnonm 5.2.

Oewpnote To laser He-Ne. £t 6TAGIUN KATAGTAGT LOXVOLV OL EELOWOELG:
N

AN, + Bp(N, — Ny) — t_l =0 (A)
1

R+Bp(N,—N,)—AN, =0  (B)
Bp(N, — N;) = —h— r

PN, 1 to(hV)F(v) ( )
E&nynote 6Aa ta cuppora.
Tl onuaivel «otdoun katdotaon»;
E&nynote Twg TpoKOTITEL 1) Kpiowun dvtAnon Re.
Bpeite ta N1, N2, p kat v avactpo@r TAnucuov AN cuvapTtioel Twv R, ti, t2, Re, B.
Amodwote ypapikd ta Ni, N2, AN cuvaptiicel Tou R.
Amodwote ypa@ikd ) p cuvapTioeL Tou R.
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KBavtwkn Otikn kot Lasers.

Kwvotavtivog Zipoepidng

Aoxnon 5.3.

Oewpnote T SLPopikeg eElOWOELS PUOUWY OTO

laser otnv adidotatn popen:

dv v

_d; =v,+ o(vy —vy) — T_i (&1)
d

_dVTZ =ry+ o(vi —vz) — v, (e2)
de_ _e _ A _ 1

= o T G2 te(va — vl (e3)

Ot elkdVeG TAPLOTAVOUV TN AVoT Tovug e matlab.
1. EEnynote 0Aa ta oOpoAa.

2. Tl otTig elkdvES VTIAPYEL SlaPopd 0To XPOVO
IOV XPELALETAL T @ YA VA YIVEL aloOnT;

3. EEnynote T onpaivel otdoun katdotaon.

4. Tlwg TPOKVTTEL OTL OTN OTACLUN KATAOTAOT,
0TS §vo mepimtwoelg, vi = 0.75, v2 = 1.25, 0 = 0.5;
['ati oty tpitn TMepimTwon Sev LoxveL auTo;
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